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ΟΜΑΔΑ ΤΡΙΤΗ

Γ1. Στον συνδυασμό [image: image2.png]


, όπου [image: image4.png]


, όλοι οι παραγωγικοί συντελεστές απασχολούνται στην παραγωγή του [image: image6.png]


, άρα [image: image8.png]160



.
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Γ2.
α. Θα βρούμε την μέγιστη ποσότητα του [image: image14.png]


, που μπορεί να παραχθεί για [image: image16.png]


.
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Υποθέτουμε ότι το [image: image31.png]KE



 παραμένει σταθερό μεταξύ των διαδοχικών συνδυασμών [image: image33.png]
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Για [image: image36.png]X =40:%,,. =140 < 150 =




 ο συνδυασμός 
([image: image38.png]X =40,% =150)



 είναι ανέφικτος, καθώς βρίσκεται εκτός των παραγωγικών δυνατοτήτων της οικονομίας, και δεν μπορεί να παραχθεί με βάση τους παραγωγικούς συντελεστές που διαθέτει η οικονομία. 
β. Θα βρούμε την μέγιστη ποσότητα του [image: image40.png]


, που μπορεί να παραχθεί για [image: image42.png]X =130



.
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Υποθέτουμε ότι το [image: image57.png]KE



 παραμένει σταθερό μεταξύ των διαδοχικών συνδυασμών [image: image59.png]
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Για [image: image62.png]


 ο συνδυασμός ([image: image64.png]X =130,% =50)



 είναι εφικτός. Όταν παράγεται ο συγκεκριμένος συνδυασμός, η οικονομία δεν χρησιμοποιεί όλες τις παραγωγικές της δυνατότητες και ορισμένοι  ή όλοι οι παραγωγικοί συντελεστές υποαπασχολούνται.
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